Título del tema de investigación
Objetivos:
Referidos  al  propósito  de  la  investigación.  El  objetivo  específico  refleja  el  resultado esperable  en  el  plazo  previsto  para  la  realización  del  plan.  El  objetivo  general,  al  cual contribuye  el  objetivo  específico,  se  orienta  hacia  resultados  posibles  de  obtener  en  el largo plazo en la línea de investigación mediante trabajos ulteriores no incluidos en el plan.
Antecedentes:
Indicar   el   marco   teórico   de   la   investigación   y   las   hipótesis  de   trabajo   propuestas consignando,  sobre  qué  otros  trabajos  de  investigación  propios  o  de  contribuciones  de terceros, se basan.
Actividades y metodología:
Enumerar las tareas a desarrollar y las metodologías experimentales y técnicas a emplear en  el  plan  de  trabajo  propuesto  para  la  obtención  de  resultados  y  la  demostración  de hipótesis.
Factibilidad:
Indicar si el lugar de trabajo cuenta con la infraestructura, los servicios y el equipamiento a emplear. Detallar el origen de los recursos financieros requeridos para la realización del plan propuesto. Enumerar los equipos más importantes a ser utilizados en el desarrollo de su plan de trabajo en la institución propuesta como lugar de trabajo para la beca o en otra.
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